

Nr. 9388/ 25. SEP. 2017**CĂTRE,****Unitățile de învățământ din județul Mureș****În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi**

Delincvența juvenilă este un segment al criminalității care necesită o **atenție deosebită**, având în vedere faptul că tinerii pot cădea cu ușurință în capcana infracționalității, luând în considerare caracteristicile vârstei - teribilism în orice domeniu și dorința de a gusta noul la orice pas.

La nivelul județului Mureș acest tip de criminalitate nu reprezintă un domeniu problematic, cu toate acestea atenția demersurilor preventive trebuie să fie îndreptată tot timpul spre **informarea tinerilor** cu privire la **răspunderea penală**, cauzele și efectele fenomenului infracțional, precum și asupra **factorilor favorizanți** cu rol determinant în geneza acestui tip de delincvență.

Inspectoratul de Poliție Județean Mureș, prin Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității, în colaborare cu Penitenciarul Tg. Mureș, a derulat, în cursul ultimilor 6 ani școlari, un **proiect de prevenire a delincvenței juvenile** intitulat „**DESCHIDE-ȚI MINTEA, NU FI ÎNCHIS!**”, constând în organizarea de întâlniri între grupuri de **elevi de liceu** și persoane tinere aflate în stare privativă de libertate, având ca scop **informarea elevilor asupra aspectelor legale ce țin de infracționalitate și conștientizarea consecințelor pe care le implică aceasta**.

Pe lângă părerile, impresiile, aprecierile elevilor și cadrelor didactice exprimate la finalul activităților, **chestionarele aplicate la final** tuturor participanților din proiect au relevat eficiența proiectului și realizarea scopului propus.

Având în vedere **impactul pozitiv** pe care proiectul l-a avut asupra beneficiarilor, Inspectoratul de Poliție Județean Mureș, prin Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității își propune **reluarea acestui tip de activități** și în cursul anului școlar **2017-**

2018.

În acest sens, odată cu începerea noului an școlar vor fi înaintate invitații de participare în cadrul proiectului, către instituțiile școlare liceale din județul Mureș, iar **activitățile propriu-zise vor debuta în cursul lunii octombrie** și vor continua pe parcursul întregului an școlar.

Persoană de contact: comisar șef Gabriela Pîncă, tel. 0265218471, mobil 0745623923, pincagabriela@yahoo.com.

**Inspector Școlar General,
Prof. Ioan MACARIU**



**Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. Ildiko ILLES**



**Inspector școlar pentru
educație permanentă,
Prof. dr. Diana NITULESCU**